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Смена руководства в Луганской 
народной республике
Опрос «ФОМнибус» 2–3 декабря. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Смена руководства в Луганской народной республике
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Недавно в самопровозглашенной Луганской народной республике (ЛНР) сменилось руководство. 
Вместо Игоря Плотницкого пост главы республики занял Леонид Пасечник. Вы об этом знаете,  
что-то слышали или слышите сейчас впервые?

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, почему, по каким причинам в ЛНР сменилось руководство? (Открытый вопрос. Задавался 
всем, кроме тех, кто впервые слышит о смене руководства в ЛНР, – отвечали 32% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных

Ухудшилось состояние здоровья И. Плотницкого

И. Плотницкий не справлялся с обязанностями, его работой были недовольны

Это результат борьбы за власть, внутренний конфликт

Было много воровства, коррупции

И. Плотницкий проводил проукраинскую политику

И. Плотницкий устал на занимаемом посту

Это решение российских властей
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Затрудняюсь ответить, нет ответа 19
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Недавно в самопровозглашенной Луганской народной республике (ЛНР) сменилось 

Пасечник. Вы об этом знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые?
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Как Вам кажется, смена руководства в ЛНР произошла при участии Москвы, или российские 
власти не оказали никакого влияния на это событие? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто 
впервые слышит о смене руководства в ЛНР, – отвечали 32% респондентов.)

Как Вы считаете, смена руководства в ЛНР повлияет или не повлияет на общую ситуацию  
на Юго-Востоке Украины? Если повлияет, то в лучшую или худшую сторону? (Вопрос задавался 
всем, кроме тех, кто впервые слышит о смене руководства в ЛНР, – отвечали 32% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Как Вы считаете, смена руководства в ЛНР повлияет или не повлияет на общую 

сторону? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто впервые слышит о смене руководства в ЛНР, - отвечали
32% респондентов.)

(Вопрос задавался всем, 
кроме тех, кто впервые слышит о смене руководства в ЛНР, - отвечали 32% респондентов.)
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Как Вы считаете, смена руководства в ЛНР повлияет или не повлияет на общую 

сторону? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто впервые слышит о смене руководства в ЛНР, - отвечали
32% респондентов.)

(Вопрос задавался всем, 
кроме тех, кто впервые слышит о смене руководства в ЛНР, - отвечали 32% респондентов.)
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